

२६ जनवरी २०१९

सीआरपीयफ की १८०वीं बटालियन कैम्प पर ग्रेनेड से हमला।

जम्मू कश्मीर अंतर्गत पुलवामा स्थित त्राल क्षेत्र में केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल १८० बटालियन के कैम्प पर आतंकवादियों ने दो ग्रेनेड फेंका। हालांकि आतंकवादियों द्वारा किए गये इस ग्रेनेड हमले से अभी तक किसी भी जवान को नुकसान पहुंचने की नहीं है खबर। आतंकियों को दूढ़ने हेतु फोर्स का सर्च आपरेशन जारी।***

सड़क दुर्घटना में ४ की मौत १ की हालत गंभीर।

जनपद अम्बेडकरनगर अंतर्गत महरुआ-दोस्तपुर मार्ग पर एक अनियन्त्रित कार के पलट जाने के कारण हुई सड़क दुर्घटना में ४ की हो गयी मौत तथा एक को गंभीर अवस्था में जिला अस्पताल में कराया गया भर्ती। सूचना पश्चात मौके पर पहुंची पुलिस ने की आवश्यक विधिक कार्यवाही।***

हल्के विस्फोट से इंफाल में सुरक्षा चौकस।

मणिपुर में इंफाल स्थित लाम्फेलपट के पास बार्ड रोड स्थित टास्क फोर्स ऑफिस के नजदीक विस्फोट होने की है खबर पर किसी तरह के नुकसान होने की नहीं है कोई खबर।***

झंडारोहण पश्चात सरपंच पर धारदार हथियारों से हमला। सरपंच घायल।

श्रीगंगानगर अंतर्गत चूनावठ थाना क्षेत्र में शनिवार को गांव ढिंगावाली स्थित राजकीय स्कूल में झंडारोहण पश्चात बाहर आते समय धालेवाला सरपंच पर कुछ लोगों ने धारदार हथियारों से कर दिया हमला। जिसके कारण वहां मच गई भगदड़ तथा इस हमले में सरपंच सहित दो लोग हो गये घायल। जिनको राजकीय चिकित्सालय में कराया गया भर्ती। हमले की खबर मिलते ही सैंकड़ों की संख्या में लोग राजकीय चिकित्सालय पहुंच गए। घटना को लेकर इलाके में तनाव की स्थिति बनी हुई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों के पकड़ हेतु चालू कर दिया धर पकड़ अभियान।***

कार और बाइक की भीषण टक्कर में ३ लोगों की मौत ४ घायल।

सीतापुर अंतर्गत थाना इमलिया सुल्तानपुर स्थित उमरिया गांव में स्विफ्ट कार और बाइक की आमने सामने हुई जोरदार टक्कर के कारण हुए भीषण सड़क हादसे में तीन लोगों की हुई मौत। जिसमें से २ युवकों की मौके पर ही हो गयी थी मौत तथा एक घायल की अस्पताल में हो गयी मौत। इस घटना में इनके अलावा ४ लोग जखमी भी हुए। यह सभी सीतापुर से काजी कमालपुर एक शादी में जा रहे थे कि रास्ते में यह दुर्घटना घट गयी।***



जनपद श्रावस्ती अंतर्गत थाना इकौना पुलिस को मिली बड़ी सफलता। १ किलो ५०० ग्राम चरस के साथ १ शातिर अपराधी हुआ गिरफ्तार।***

भरतपुर क्षेत्रान्तर्गत नेशनल हाइवे -२१ पर हुआ हादसा,

भरतपुर क्षेत्रान्तर्गत नेशनल हाईवे-२१ पर बाणगंगा पुल के निकट अज्ञात वाहन से बाइक सवार २ महिला समेत ३ लोगों की हो गयी मौत।***

डम्पर द्वारा बस को ठोकर मारने के कारण ११ लोग घायल।

राजस्थान प्रदेश अंतर्गत अलवर जनपद में सदर थाना क्षेत्र स्थित बुर्जा बाइपास पर एक डम्पर द्वारा खड़ी मिनी बस को पीछे से टक्कर मार देने के फलस्वरूप हुए हादसे के दौरान बस में सवार ११ लोग गंभीर रूप से हो गये घायल। घायलों को सामान्य अस्पताल में कराया गया है भर्ती। तथा पुलिस द्वारा डम्पर जब्त कर चालक को गिरफ्तार करते हुए की जा रही है विधिक कार्यवाही।***

शनिवार की सुबह झंडारोहण के साथ सुरक्षाबलों ने दो आतंकवादियों को को भंजा मौत के दहाने में।

गणतंत्र दिवस की सुबह सुरक्षाबलों और आतंकवादियों के बीच हुई मुठभेड़ के दौरान पुलवामा में सुरक्षाबलों ने दो आतंकियों को मार गिराया। ये आतंकी जैश-ए-मोहम्मद आतंकी संगठन के बताए जा रहे हैं, जो गणतंत्र दिवस पर किसी बड़ी वारदात को अंजाम देने की तैयारी में थे।***

मिट्टी के मलबे में दबने से ३ मजदूर हुए घायल।

जयपुर अंतर्गत धनवंतरी अस्पताल के पास निर्माणाधीन साइट पर मिट्टी ढहने से तीन मजदूरों के दबने की है खबर। मिट्टी के मलबे में दबे, तीनों मजदूरों को बाहर निकालकर घायलावस्था में पहुंचाया गया अस्पताल।***

एटीएम में लगी आग को पीआरवी के जवानों ने बुझाया।

कानपुर जनपद अंतर्गत थाना बर्सा क्षेत्र स्थित एक्सिस बैंक के एटीएम में शॉर्ट सर्किट से लगी आग की सूचना पर मौके पर पहुंचे पीआरवी-४७७० व पीआरवी-०४४२ के जवानों ने जनसहयोग और फायर सिलेंडर के द्वारा एटीएम में लगे आग पर पाया काबू।***

ब्राजील में २०० लापता ७ लोगों के शव बरामद।

ब्राजील में शुक्रवार को एक बांध के टूट जाने के कारण ब्राजील स्थित कोयले की खान में पानी भरने व दक्षिणी भूभाग में बाढ़ के कारण लगभग २०० लोगों के लापता होने तथा कईयों के मरने की है खबर। राहत

एवं बचाव कार्य दल ने ७ लोगों के शव को कर लिया है बरामद शेष लापता के जिन्दा या मुर्दा मिलने हेतु तलाश है जारी।xxx



जनपद संत कबीर नगर में विकास भवन,पुलिस अधीक्षक कार्यालय,महिला थाना,जिलाधिकारी कार्यालय व लोक निर्माण खण्ड कार्यालय पर भी झंडारोहण के साथ हिन्दुस्तान राष्ट्र की आजादी हेतु प्राप्त गणतंत्र हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।xxx



जिला विद्यालय निरीक्षक संत कबीर नगर कार्यालय पर गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

आज दिनांक-२६ जनवरी २०१९ को ७०वां गणतंत्र दिवस जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय संत कबीर नगर पर राष्ट्रगान के साथ हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर जिला विद्यालय निरीक्षक संत कबीर नगर द्वारा कार्यालय परिसर में किया गया झण्डारोहण। झण्डारोहण करते समय वित्त लेखाधिकारी मा० अतुल कुमार पाण्डेय जी, लेखाकार दयाशंकर पांडेय जी, मनोज श्रीवास्तव जी, शरदेन्दु मणी त्रिपाठी जी, नसर बाबू, राम केवल जी, कल्याण जी, जय प्रकाश शुक्ला जी, राम अशीष जी सहित अन्य लोग थे उपस्थित। इस अवसर पर

जिला विद्यालय निरीक्षक संत कबीर नगर द्वारा देश की एकता और अखण्डता हेतु शपथ भी दिलायी
गयी।xxx